

DODO币是币安投资并且在币安智能链上的一个DEX代币，它是一个基于主动做市商算法的去中心化的交易平台，它创建的初衷就是想要让DeFi的流动更加容易被获取，因此它还推出了SmartTrade这一交易聚合套件。DODO最大的优势就是它的流动性池具有很高的资本效率，可以为用户减少交易时的无常损失，并且还能够将交易时的滑点最小化。也正因如此，很多投资者对DODO币很感兴趣，那么DODO币涨了多少倍？很多投资者想知道DODO币能涨到多少？下面就让小编说一说。

DODO币涨了多少倍？据最新的行情数据显示，截止到2021年10月13日10:01，DODO币的价格为1,5076美元，其投资回报率已达到了2915.20%，也就是说该币种已经涨了将近30倍，其涨幅可以说是很大了。DODO是一个由主动做市商(PMM)算法驱动的去中心化交易平台。它的特点是具有高资本效率的流动性池，支持单边代币的流动性提供，减少无常损失，并能最小化交易时的滑点。DODO还提供SmartTrade - 这是一种去中心化的流动性聚合器服务，可以寻找并智能路由到各种流动性来源，以报出任意两个代币之间的最优价格。此外，DODO还消除了建立新资产流动性池的各种限制，可自由定义和实时调整资产比例，流动性深度，手续费率等。最大限度的降低了新资产发行的门槛。基于此，DODO开发了众筹建池(一个无需许可、机会均等的流动性发放机制)以及面向专业链上做市商的定制化灵活技术解决方案。DODO的去中心化交易所产品套件包括智能聚合交易、众筹建池/新资产流动性发行、资金池和挖矿(包括流动性挖矿、交易挖矿和联合挖矿)。它集成了各种钱包应用，用户可以通过这些应用与平台互动。DODO币能涨到多少？DODO币能涨到多少不好说，但是该币种的前景确实不错。在2019年2月19日，DODO上市币安后，价格快速走高，一路拉升至10\$左右，而后回调整理至4\$开始震荡，自上线以来目前表现平平，很多人也在嘲讽其炒作行为，价格虚高，但是金子总会发光。DODO之所以疯狂上涨，离不开其背后的资本。公开资料显示，DODO获得了币安实验室、Coinbase资本、Alameda Research等全球顶级投资机构的青睐，投资机构超过20家。如此强大的豪华的投资阵容，市场认为DODO会上线币安，似乎也是情理之中。而那些埋伏已久的幸运儿，也获得了不错的收益。DODO起初作为减少无常损失，最小化交易滑点而诞生的国产DEX平台，并支持流动性聚合器服务。2020年12月底提出V2版本，主打新资产发行模式——众筹建池，即项目方提供一定量的代币，指定代币单价与发行额度，指定时间内，任何人可进行充值认购。众筹期结束后，自动建立公开池，进入流动性挖矿阶段。此处创新点在于DODO无需配资就能上市，解放项目方卖盘流动性。目前DODO已获得币安、Coinbase、IOSG等资本投资，创始团队成员代世超、雷达熊、王琦等皆具备项目开发经验。目前，用户可以在DODO做市挖矿获得DODO，也可以进行众筹建池建立流动性。关于流动性挖矿，DODO 首页并未给出相关年化收益率，目前V2版本仍然在测试当中，感兴趣的用户可自行关注。DODO目前已经支持BSC智能链，大家不妨体验一把，手续费远低于以太坊。综上所述，就是小编对于DODO币涨了多少倍以及DODO币能涨到多少这两个问题的回答，希望小编的这篇关于DODO币的介绍能够帮助各位投资者对这一币种有一个更加全面深入的了解。小编在这里提醒各位投资

者，DODO币这一项目的发展路线还是比较明确的，而且整体看来，发展进程也比较顺利，项目团队的实力也不错，创新能力和开发能力都比较强，在币安智能链上的交易量表现也可圈可点，所以该币种还是非常有潜力的，其价值还有希望再创新高。